
Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 5 x Übernachtung im 4**** Hotel „ Wikinger“ in

Zempin

- 5 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 5 x 3- Gang- Menü oder Buffet

- 1 x Reiseleitung Insel Usedom

- 1 x Reiseleitung Insel Rügen

- 1 x Reiseleitung Swinemünde

- 1 x Schifffahrt Usedom – Swinemünde

- 1 x Schifffahrt Usedom – Rügen

- 1 x Fahrt mit dem Rasenden Roland auf Rügen

- 1 x Kaffeegedeck auf Schloss Mellenthin

- Ortstaxe incl.

Preis:

19.05.2026 - 24.05.2026 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 954 €

Einzelzimmer 1094 €

Insel Usedom und Rügen - 6 Tage

Weiter Ostseestrand und stilles Achterland - das ist die Insel Usedom. Ein

Naturparadies auf Erden, hier gibt es zahlreiche Seen, Wälder und sogar Moore. Die

Bäderarchitektur und die Seebrücken sind auf der Insel Usedom noch schöner als

auf der Insel Rügen. Es ist kein Wunder, dass sogar Kaiser und Könige hier ihren

Sommerurlaub verbrachten.

1. Tag: Anreise

Anreise zur Insel Usedom, die zweitgrößte Insel

Deutschlands entführt Sie aus dem Alltag in eine Welt

der spannenden Gegensätze. Unterwegs werden Sie

mit unserem „ Marx Frühstück“ verwöhnt . Sie wohnen

im 4**** Hotel „ Wikinger“ in Zempin.

2. Tag: Meer geht immer

Während einer Inselrundfahrt mit Reiseleitung lernen

Sie die zweitgrößte Insel Deutschland genauer kennen.

Neben den traditionsreichen Seebädern mit ihren

prächtigen Seebrücken , Villen und Promenaden sehen

Sie die Insel Usedom von ihrer anderen Seite:

Reetgedeckte Fischerkaten, verschlafene Bauerndörfer,

weite Wiesen, Felder und Seen sowie das malerische

Hinterland haben viel zu bieten. Manch seltenes Tier,

verschiedenste Vogelarten sind hier heimisch. Aber

auch die alten Feld- und Backsteinkirchen,

Herrenhäuser und Schlösser, Hub- und Klappbrücken

haben ihre ganz eigene Geschichte. Lassen Sie sich

überraschen, was unser Reiseleiter alles erzählen kann.

3: Tag: Swinemünde

Nach einer kurzen Busfahrt und einem kleinen

Spaziergang zum Kopf der Seebrücke „schippern“ Sie

entlang der Seebrücke und des herrlichen

Küstenstreifens von Bansin über Heringsdorf und

Ahlbeck in den Swinemünder Hafen. Hier wartet Ihr

Bus auf Sie und bringt Sie ins Kurviertel. Ihr Reiseleiter

zeigt Ihnen die schönsten Ecken der Stadt. Die

Rückreise findet per Bus mit einem Stopp im

Wasserschloss „ Mellenthin“ statt. Hier werden Sie zu

einer Kaffeepause eingeladen.

4. Tag: Insel Rügen

Heute besuchen Sie die größte Insel Deutschland . Mit

dem Schiff Fahrt über den Greifswalder Bodden nach

Rügen, Sie gehen in Göhren von Bord und fahren mit

der Kleinbahn „ Rasender Roland“ nach Binz. Unser

Reiseleiter wir Ihnen diese schöne Stadt näherbringen.

Hier haben Sie auch Freizeit um vielleicht auch ein

Mitbringsel für die daheim gebliebenen zu kaufen.

Rückfahrt mit dem Bus über Stralsund zurück in Ihr

Hotel.

5. Tag: Freizeit

Heute können Sie etwas länger schlafen. Ihre Freizeit

können Sie dann selber gestalten. Unser Hotel liegt nur

100 Meter vom Strand entfernt.

6. Tag: Heimreise

Nehmen Sie die Eindrücke der Inseln mit nach Hause.

Ankunft am späten Abend in Ihren Heimatorten.
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